

Любимова, Я. И музыка звучит... / Я. Любимова // ВитаПлюс. - 2011. – 1 декабря (№ 47). – С. 16.

75-летний юбилей отмечает одно из старейших учреждений культуры города – детская музыкальная школа №10. Всё начиналось в далёком 1936 году с 20 учащихся в приспособленном помещении. Лишь в 1953 году появился настоящий дворец с прекрасным концертным залом. Кстати, подобных залов с уникальной акустикой в России единицы.

Здесь работали замечательные люди. Например, автор знаменитого пионерского гимна «Взвейтесь кострами, синие ночи!» известный композитор Сергей Кайдан Дешкин. В МШ № 10 выступали Дмитрий Кабалевский, Тихон Хренников, Арам Хачатурян, Борис Штоклов. За 75 лет работы детская музыкальная школа № 10 дала путёвку в большую жизнь более 3 тысячам человек. В том числе, солистке оперного театра города Уфа, народной артистке Башкортастана Людмиле Чекировой; солистке Барнаульского театра музыкальной комедии Татьяне Кокиной. Из 47-ми сегодняшних педагогов школы 37 являются её бывшими учениками.

В настоящее время в детской музыкальной школе №10 учатся около 500 юных прокопчан. Они занимаются по девяти специальностям. Кроме того, в школе работают два хоровых коллектива, два оркестра: духовой и русских народных инструментов, ансамбль скрипачей и вокальный педагогический ансамбль. Детская музыкальная школа № 10, которую последние 23 года возглавляет Арыков Анатолий Леонидович, является центром методического объединения, в которое входят все музыкальные школы Прокопьевска, Прокопьевского района и Киселевска.